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1 Problema

Conosiendo la ecuación de ondas, rehacer
el desarrollo general de la solución de
D’alambert.

2 Solución

La ecuación de ondas es:
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Esta expresión se puede separar en el pro-
ducto de dos operadores diferenciales, de
modo que:(
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Por otro lado, si definimos las variable:
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Ahora, buscamos las derivadas ∂/dddξ y
∂/∂ζ, de modo que:
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Ahora, podemos expresar estos dos resul-
tados como:
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luego, la ecuación 1 la podemos expresar
como:
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Ahora, integrando se tiene que:
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∂ξ
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f = F (ζ) + G(ξ)

f = F (t +
r

c
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c
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Que es la solución general de D’alambert para
la ecuación de ondas.
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